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Procès-verbal n° 27 de la réunion du Conseil d’administration  

du 29 avril 2021 

 

 
Présents : Mmes I. Delrue, M. Joliet, C. Porphyre, MM. Collard (trésorier général), JP. 

Delchef (président), S. Faraone, J. Nivarlet (vice-président), B. Scherpereel, secrétaire 

général. 

 

Excusé : Mr A Geurten 

 

 La réunion se déroule par vidéoconférence de 18h00 à 19h00. 

 

Le président remercie les membres du CdA pour s’être rendus disponibles dans des 

délais très courts.  

 

 

1. Projet de la direction en matière de détection des talents   
 
MM R. Obsomer, directeur technique et J. Stas adjoint à la direction technique 

présentent un projet ambitieux pour le centre de formation pour lequel une décision 
de principe doit être prise pour la fin du mois d’avril. 
 

Après la présentation dudit projet, l’examen des différentes options, le conseil 
d’administration marque son accord de principe sur les paramètres du lancement du 
projet.  

      
2. Rapport de la réunion 21 avril 2021 avec les présidents des 

groupements parlementaires 
 
2.1. Fonds des Jeunes 

 
Le président fait rapport de ladite réunion au terme de laquelle le projet du CDA relatif 

à la refonte du fonds de jeunes ne parait pas suffisamment mûr pour recueillir 
l’adhésion d’une assemblée générale. 
 

Par conséquent, les membres du conseil d’administration confirment la reconduction 
du système qui était d’application lors de la saison 2020-2021. 
 
Une information, via une lettre du secrétaire et lors des assemblées provinciales est 

prévue.  
 

2.2. Début du championnat 2021-2022 
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Suite aux échanges avec Basketbal Vlaanderen, le début du championnat est reporté 

au week-end du 26 septembre 2021. 
 
Compte tenu des discussions en cours, les présidents des groupements parlementaires 
estiment qu’il entre dans les compétences et les responsabilités du conseil 

d’administration d’appréhender la question sans que l’intervention d’une Assemblée 
générale ne soit nécessaire. 
 

Dans le même ordre d’idées, d’autres points de l’ordre du jour des assemblées 
générales pourraient être traités autrement.    

 

3. Remplacement de M. Bourmanne. 
 

Le contrat de M. Bourmanne vient à échéance le 30 juin 2021. Les membres du 

conseil d’administration décident de pourvoir à son remplacement. 
 
Le Bureau du conseil d’administration établira le profil de fonction du futur 

collaborateur. 
 

4. Fin de saison de TDW 1 
 

Les membres du conseil d’administration prennent connaissance de la décision du 

conseil d’administration de Basketball Belgium du 28 avril 2021 relative au non 

déroulement de la finale des play-offs pour cause de Covid-19. Ils regrettent vivement 

que la saison de TDW1 ne puisse se terminer sur le terrain.   

 
 
          

                                La prochaine réunion est programmée le 4 mai 2021. 
 

 
 
 

 Jean-Pierre Delchef      Bernard Scherpereel   
   
 

  Président     Secrétaire-général       
  


